

	Baseball NBI (BB1)	Baseball NB2 (BB2)	Baseball Amatőr bajnokság	Baseball MK (BBK)	Softball NBI (SB1)	Softball NBII (SB2)	Softball MK (SBK)	Softball Koedukált Slowpitch Kupa (SPK)
Kód (nevezési lapon)	BB1	BB2	BB3	BBK	SB1	SB2	SBK	SPK
Nevezési határidő	2023. február 20.				2023. február 20.			
Nevezési díj	90 000	90 000	40 000	20 000 Minden bajnokságra nevezett csapat az NB1 és NB2-ből automatikusan nevez a Magyar kupára is. NB3-ban indulók részére opcionális.	60 000Ft (Ha softball BB2- be is nevez 10 000 Ft kedvezmény. Ha a sport szervezet nevében szerepel a softball szó további 10 000Ft kedvezmény).	35 000	10 000 Minden bajnokságra nevezett csapat, automatikusa n nevez a Magyar kupára is.	10 000
Kredit	50 000	50 000	30 000	nincs	50 000	10 000	nincs	
Bajnokság időtartama	2023 Március 15- Június 30	2023 Március 15- November 15	2023 Március 15- November 15	2023 Szeptember 01 - Október 31	2023 Március 15 – Június 30		2023 Március 15 - Szeptember 30	
Mérkőzések hossza	Alapszakasz: Double header 9+9 inning 7. inningben 10 pont különbség 5. inningben 15 pont különbség	Alapszakasz: 1 mérkőzés 9 inning Rájátszás: Double header 9+7 inning 7. inningben 10 pont különbség 5. inningben 15 pont különbség	Alapszakasz: 1 mérkőzés 9 inning Rájátszás: Double header 9+7 inning 7. inningben 10 pont különbség 5. inningben 15 pont különbség	egyes kieséses szakasz 1 mérkőzés 9 inning 7. inningben 10 pont különbség 5. inningben 15 pont különbség	7 inning Double header 7+7 inning	5 inning	7 inning	
					5. inningben 7 pont különbség, 4. inningben 10 pont különbség, 3. inningben 15 pont különbség			
Döntő	A mérkőzések során szerzett pontok alapján dől el	3 nyert meccsig MOBSSZ jelöli ki helyszínt.		1 meccs MOBSSZ jelöli ki helyszínt.	Ligavezető írja ki MOBSSZ jelöli ki a helyszínt.	Nincs döntő , a három forduló alatt kialakult sorrend a végleges.	1 meccs MOBSSZ jelöli ki helyszínt.	Rendezésre pályázni lehet, a nevező csapatok számától függ a lebonyolítás.
Hirdetések	MOBSSZ molinót el kell helyezni (backstop vagy dugout)				MOBSSZ molinót el kell helyezni (backstop vagy dugout)			

Nevezési feltételek Ki nevezhet	Magyar csapat, ha: - MOBSSZ tag - nincs tartozása - 1 JKV-t delegál Külföldi játékos: Egy időben a pályán max. 3 fő -Adott országban a szakszöv. tagja	Csak magyar MOBSSZ tag egyesület csapata ha: - MOBSSZ tag - nincs tartozása - 1 JKV-t delegál (klubonként max.2- 2)	BB1, BB2, BB3 nevezés automatikusan a kupára is.	Magyar csapat, ha: - MOBSSZ tag - nincs tartozása - 1 bírót delegál - 1 JKV-t delegál Külföldi játékos: -Adott országban a szakszöv. tagja.	Csak magyar MOBSSZ tag egyesület csapata ha: - MOBSSZ tag - nincs tartozása - 1 JKV-t delegál	SB1, SB2 nevezés automatikusan nevezés a kupára is.	Csak magyar MOBSSZ tag egyesület csapata ha: - MOBSSZ tag - nincs tartozása	
Játékszabályok	Magyar baseball szabálykönyv (WBSC fordítás) http://baseball.hu/szabalyok/				WBSC szabályok (egyéb kiegészítések a 12. oldalon)			
Pálya előírások	Bázisok, dobódomb, foul vonalak, dugout, kerítés a pálya körül, backstop Egészségügyi doboz, mobiltelefon segélyhíváshoz.				Bázisok, foul vonalak, kerítés a pálya körül, backstop Egészségügyi doboz, mobiltelefon segélyhíváshoz.			
Labda előírások	Minimum 6 új labda WBSC által jóváhagyott labdák.	Minimum 4 új labda WBSC által jóváhagyott labdák.	Minimum 3 új labda WBSC által jóváhagyott labdák.	Minimum 6 új labda WBSC által jóváhagyott labdák.	Minimum 6 új labda WBSC által jóváhagyott labdák.	Minimum 3 új labda WBSC által jóváhagyott labdák.	Minimum 6 új labda WBSC által jóváhagyott labdák.	
Játékosok követelménye	14 év feletti férfi/nő. Egyen mez, nadrág, sapka Versenyengedély, sportorvosi. 13 éves játékos kettős szülői hozzájárulással, valamint U12-es válogatott múlttal szerepelhet.	14 év feletti férfi/nő. Egyen mez, nadrág, sapka Versenyengedély, sportorvosi. A lineup-ban egyszerre legfeljebb 3 külföldi (nem EU állampolgárságú) játékos szerepelhet. A nyári átigazolási időszakban szerződötetett külföldi (nem EU állampolgárságú) játékos a rájátszásban dobó pozícióban nem szerepelhet. 13 éves játékos kettős szülői hozzájárulással, valamint U12-es válogatott múlttal szerepelhet.		14 év feletti férfi/nő. Egyen mez, nadrág, sapka Versenyengedély, sportorvosi. 13 éves játékos kettős szülői hozzájárulással, valamint U12-es válogatott múlttal szerepelhet.	13 év fölötti nő. Egyen mez, nadrág, (sapka/visor) Versenyengedély, sportorvosi	13 év fölötti nő. Egyszerre maximum 4 fő 13 év alatti fiú vagy lány lehet a pályán - maximum 3 olyan játékos lehet a pályán, aki SB1- ben is versenyez, de nem szerepelhet dobóként.	13 év fölötti nő. Egyszerre max. 4 játékos 13 év alatti fiú vagy lány lehet a pályán .	12 év fölötti nők Egyen mez, nadrág, (sapka/visor) Versenyengedély, sportorvosi.
Bajnoki szezon	Mindenki mindenkivel double header a Ligavezetők kiírása alapján				Mindenki mindenkivel oda-vissza dupla meccset játszik egyszer hazai pályán, egyszer idegenben.			
Alapszakasz		Mindenki mindenkivel, oda- vissza 1 mérkőzést.	Mindenki mindenkivel oda-vissza.	Egyenes kieséses rendszer 1 mérkőzés. Sorsolás: Online		Egyenes kieséses (1 meccs) Sorsolás: Online	A nevező csapatok számától függ a lebonyolítás.	
Döntő					Best of 5, bronzmeccs és döntő (1-2.-al és 3-4.-el)			

Rájátszás	Nincs	4 legjobb a rájátszásban, Best of 5 elődöntő és döntő Best of 5 bronzmeccs. Az 5-6. helyezett best of 3 helyosztó.	Final four (1-1 mérkőzés elődöntő, 1 mérkőzés döntő)	Nincs	Nincs rájátszás	1 mérkőzés	A nevező csapatok számától függ a lebonyolítás.	
------------------	-------	--	--	-------	-----------------	------------	---	--

<p>Játékos verseny engedélyek</p>	<p>BB1-BB2 kettős versenyengedély lehetséges, egy egyesületen belül legfeljebb 9 játékos (18 év alatti játékosok kettős nevezése korlátlan számban engedélyezett) Utánpótlás-NBI kettős versenyengedély lehetséges. 2023. március 15-ig le kell adni a versenyengedély kéréső lapokat (érvényes sportorvosival) és az egyesületi játékos listát.</p>	<p>BB1-BB2 kettős versenyengedély lehetséges egy egyesületen belül (csak 18 év alatti játékosok esetében korlátlan számban) Utánpótlás-BB2 kettős versenyengedély lehetséges. Max. 3 BB1 engedéllyel is rendelkező 18 év feletti játékos lehet pályán egy időben egy csapatban. 2023. márc. 15-ig le kell adni a versenyengedély kéréső lapokat (érvényes sportorvosival) és az egyesületi játékos listát.</p>	<p>BB3- BB1 vagy BB2 kettős igazolás nem engedélyezett Utánpótlás-B B3 kettős versenyengedély lehetséges (csak 18 év alatti játékosok esetében korlátlan számban) 2023.márc.15-ig le kell adni a versenyengedélykéréső lapokat (érvényes sportorvosival) és az egyesületi játékos listát.</p>	<p>Bajnokikra érvényes versenyengedély kellene. Egy egyesület Magyar Kupa küzdelmeibe egy csapatot nevezhet, melyben az egyesület BB1, BB2, BB3 engedéllyel rendelkező játékosai korlátozás nélkül szerepelhetnek.</p>	<p>Baseball-Softball kettős versenyengedély lehetséges. SB1-SB2 klubon belüli kettős versenyengedély lehet. 2023. március 15-ig le kell adni a versenyengedélykéréső lapokat (érvényes sportorvosival) és az egyesületi játékoslistát.</p>		<p>Bajnoki verseny engedélyek kellene.</p>	<p>12 éves kor felett bárki nevezhető a kupára ha van bajnoki verseny engedélye.</p>
<p>Minimum játékosszám</p>	<p>Mérkőzés elkezdéséhez: 10 játékos, folytatásához: 9 játékos Bíró mérkőzés előtt ellenőrzi.</p>	<p>Mérkőzés elkezdéséhez: 9 játékos, folytatásához: 8 játékos Bíró mérkőzés előtt ellenőrzi.</p>	<p>Mérkőzés elkezdéséhez: 8 játékos, folytatásához: 7 játékos Bíró mérkőzés előtt ellenőrzi.</p>	<p>Mérkőzés elkezdéséhez: 9 játékos, folytatásához: 9 játékos Bíró mérkőzés előtt ellenőrzi.</p>	<p>Mérkőzés elkezdéséhez: 9 játékos, folytatásához: 9 játékos Bíró mérkőzés előtt ellenőrzi.</p>	<p>Mérkőzés elkezdéséhez: 8 játékos, folytatásához: 7 játékos Bíró mérkőzés előtt ellenőrzi.</p>	<p>Mérkőzés elkezdéséhez: 9 játékos Mérkőzés folytatásához: 8 játékos Bíró mérkőzés előtt ellenőrzi.</p>	
<p>Verseny engedély díj (biztosítással együtt)</p>	<p>Tárgyévben még a 18. életévét be nem töltött játékos: 2 000 Ft/fő Tárgyévben a 18-23 életévét betöltő játékos: 3 000 Ft/fő Tárgyévben a 24. életévét betöltő vagy idősebb játékos: 4 000 Ft/fő</p>			<p>Nincs külön versenyengedély díj, a bajnokságra érvényes versenyengedéllyel rendelkező játékos szerepelhet.</p>	<p>Tárgyévben még a 18. életévét be nem töltött játékos: 2 000 Ft/fő Tárgyévben a 18-23 életévét betöltő játékos: 3 000 Ft/fő Tárgyévben a 24. életévét betöltő vagy idősebb játékos: 4 000 Ft/fő</p>		<p>Nincs külön verseny engedély díj, a bajnokságra érvényes versenyengedéllyel rendelkező játékos szerepelhet.</p>	

Bíróküldés	BT jelöli ki (legalább 2 bírót) Hazai csapat fizeti díjbekérő alapján. Döntő esetén a hazai csapat a bírói díjat a MOBSSZ-nak kiszámlázza, aki átutalja Bírói díj: JT melléklet alapján.	amennyiben a BT nem jelöl ki bírót a hazai csapatnak kell gondoskodnia róla Hazai csapat fizeti amennyiben kéri díjbekérő alapján, de az bírói bejelentéssel jár . Bírói díj: JT melléklet alapján.	Hazai csapat biztosítja és fizeti díjbekérő alapján Bírói díj: JT melléklet alapján.	BT jelöli ki (legalább 2 bírót) Hazai csapat fizeti a Final four esetén a bírói díjat a rendezést elnyert csapat a MOBSSZ nak kiszámlázza, aki átutalja Bírói díj: JT melléklet alapján.	BT jelöli ki Hazai csapat fizeti díjbekérő alapján. amennyiben a BT nem jelöl ki bírót a hazai csapatnak kell gondoskodnia róla Döntő esetén a hazai csapat a bírói díjat a MOBSSZ-nak kiszámlázza, aki átutalja Bírói díj: JT melléklet alapján.	Hazai (a fordulót rendező) csapat biztosítja és fizeti díjbekérő alapján Bírói díj: JT melléklet alapján.	BT jelöli ki Hazai csapat fizeti díjbekérő alapján. Döntő esetén a hazai csapat a bírói díjat a MOBSSZ nak kiszámlázza, aki átutalja Bírói díj: JT melléklet alapján.	Hazai csapat fizeti a díjbekérő alapján. Döntő esetén a hazai csapat a bírói díjat a MOBSSZ nak kiszámlázza, aki átutalja Bírói díj: JT melléklet alapján.
-------------------	--	---	--	--	---	---	---	--

Jegyzőkönyv vezetés	iScore applikáció alkalmazása. Hazai csapat a mérkőzés napján este 8-ig az eredményt a LR-ra fel kell tölteni. Papír alapon is lehet vezetni, de 72 órán belül az iScore alkalmazásba fel kell vinni a jegyzőkönyvet.	Hazai csapat biztosítja, a mérkőzés napján este 8-ig az eredményt a LR ra fel kell tölteni, a jegyzőkönyvet a következő szerda este 8-ig el kell küldeni.	Hazai csapat, illetve Final four esetén a rendezést elnyert csapat biztosítja, a mérkőzés napján este 8-ig az eredményt a LR ra fel kell tölteni, a jegyzőkönyvet a következő szerda este 8-ig el kell.	iScore applikáció alkalmazása. Hazai csapat a mérkőzés napján este 8-ig az eredményt a LR-ra fel kell tölteni. Papír alapon is lehet vezetni, de 72 órán belül az iScore alkalmazásba fel kell vinni a jegyzőkönyvet.	Egyszerűsített jegyzőkönyv használata elegendő (végeredmény, pont/inning, dobott inningek száma).	Hazai csapat, a mérkőzés napján este 8-ig az eredményt a LR ra fel kell tölteni, a jegyzőkönyvet a következő szerda este 8-ig el kell küldeni.	Rendező csapat, a mérkőzés napján este 8-ig az eredményt a LR ra fel kell tölteni, a jegyzőkönyvet a következő szerda este 8-ig el kell küldeni.
----------------------------	---	---	---	---	---	--	--

<p>Mérkőzések kitűzése</p>	<p>A ligavezető írja ki az időpontokat at Időpont módosítás ra nincs lehetőség</p>	<p>A ligavezető írja ki az időpontokat A mérkőzés napjára vonatkozó an legkésőbb 7 nappal előtte kérhető módosítás. A két csapat közös megegyezése alapján az adott naptári napon belül mérkőzés kezdési időpontjára vonatkozóan 3 nappal előtte kérhető módosítás. Halasztást csak előre kitűzött új dátummal lehet kérni, közös megegyezéssel. Melyet a ligavezetőnek fel kell vezetni az LR-r</p>	<p>A ligavezető írja ki a csapatok megegyezése szerint, módosíthatják, de 48 órával a meccs előtt el kell küldeni a ligavezetőnek ha ütközik a többi bajnokság pályahasználatával (baseball vagy softball), a többi bajnokság előnyt élvez. A módosításokról a ligavezetőt minden esetben értesíteni kell.</p>	<p>A ligavezető írja ki az időpontokat. A mérkőzés napjára vonatkozóan legkésőbb 7 nappal előtte módosítás. A két csapat közös megegyezése alapján az adott naptári napon belül mérkőzés kezdési időpontjára vonatkozóan 3 nappal előtte kérhető módosítás. A Final four időpontja nem módosítható.</p>	<p>A ligavezető írja ki az időpontokat A mérkőzés napjára vonatkozóan legkésőbb 7 nappal előtte módosítás. A két csapat közös megegyezése alapján az adott naptári napon belül mérkőzés kezdési időpontjára vonatkozóan 3 nappal előtte módosítás. Halasztást csak előre kitűzött új dátummal lehet kérni, közös megegyezéssel. Melyet a ligavezetőnek fel kell vezetni az LR ra.</p>	<p>A ligavezető írja ki a csapatok megegyezése szerint, módosíthatják, de 48 órával a meccs előtt el kell küldeni a ligavezetőnek ha ütközik a többi bajnokság pályahasználatával (baseball vagy softball), a többi bajnokság előnyt élvez A módosításokról a ligavezetőt minden esetben értesíteni kell.</p>	<p>A ligavezető írja ki az időpontokat A mérkőzés napjára vonatkozóan Legkésőbb 7 nappal előtte módosítás. A két csapat közös megegyezése alapján a az adott naptári napon belül mérkőzés kezdési időpontjára vonatkozóan 3 nappal előtte módosítás.</p>	<p>A ligavezető írja ki az időpontokat Legkésőbb 14 nappal előtte kérhető módosítás.</p>
<p>Utazási és rendezési költségek</p>	<p>Belföldi utazást egyesület fizeti. Rendezési költségek hazai csapatot terhelik. A döntőkre a MOBSSZ biztosítja és fizeti a bírókat.</p>			<p>Belföldi utazást egyesület fizeti. Rendezési költségek hazai csapatot terhelik. A döntőkre a MOBSSZ biztosítja és fizeti a bírókat.</p>				
<p>Ütők</p>	<p>Szabvány fa és kompozit ütő (WBSC pool-ra vonatkozó szabályok szerint).</p>	<p>Szabvány fa ütő, fém, kompozit ütők.</p>	<p>Szabvány fa ütő, fém, kompozit ütők. Final four-ban csak szabvány fa és kompozit ütő (WBSC pool-ra vonatkozó szabályok szerint).</p>	<p>WBSC által engedélyezett fém ütők, kompozit ütők.</p>				

<p>Csapat büntetések</p>	<p>Ki nem állás (9-0) és 25 000 Ft Nem közölt eredményt vagy nincs jegyzőkönyv vagy késik: 12 000 Ft Jogosulatlan szereplés: (9-0) /fő/mérkőzés és 12 000 Ft Nem megfelelő pálya vagy mez: 6 000 Ft Mérkőzés halasztása: 15 000 Ft Egyéb esetben a Ligaelnök egyedi döntése (max. 20 000 Ft) Rájátszásban minden büntetés 2x annyi, mint az alapszakaszban. Ha 3x nem tud kiállni kizárás Nem közölt kezdési időpontot 5 000 Ft</p>	<p>Mérkőzés halasztásának nincs díja 48 órán belüli halasztás ki nem állásnak minősül Ki nem állás (9-0) és 10 000 Ft. Jogosulatlan szereplés 3000 Ft/fő/mérkőzés A többi bírság összege a haramada az NB1-nek Közös kérelem kell. Nem elég a cc. Az új időpontot a halasztási kérelemmel együtt kell elküldeni Nem közölt kezdési időpontot 1000 Ft.</p>	<p>Amelyik bajnokságba nevezett a csapat, az ott érvényes büntetések vonatkozna k rá.</p>	<p>Ki nem állás (7-0) és 15 000 Ft Nem közölt eredményt vagy nincs jegyzőkönyv vagy késik vagy jogosulatlan szereplés (7-0) /fő/mérk. és 5 000 Ft. Nem megfelelő pálya vagy mez 6000 Ft. Egyéb esetben a ligaelnök egyedi döntése (max. 20eFt). Rájátszásban minden büntetés 2x annyi, mint az alapszakaszban, Ha 3x nem tud kiállni kizárás. Nem közölt kezdési időpontot 2500 Ft.</p>	<p>Mérkőzés halasztásának nincs díja. 48 órán belüli halasztás ki nem állásnak minősül. Ki nem állás (7-0) és 10 000 Ft. Jogosulatlan szereplés 3000 Ft/fő/mérkőzés. A többi bírság összege a felez az NB1-nek. Közös kérelem kell. Nem elég a cc. Az új időpontot a halasztási kérelemmel együtt kell elküldeni.</p>	<p>Amelyik bajnokságba nevezett a csapat, az ott érvényes büntetések vonatkozna k rá.</p>	<p>Jogosulatlan szereplés 3000 Ft/fő/mérkőzés A többi bírság összege a felez az NB1-nek.</p>
<p>Egyéni büntetések</p>	<p>Kiállítás: 1 meccs eltiltás, a többi a Ligavezető és FB döntése alapján.</p>			<p>Kiállítás: 1 meccs eltiltás, a többi a Ligavezető és FB alapján</p>			
<p>Díjazás</p>	<p>Első három: érem + kupa</p>	<p>Első három: érem</p>	<p>Első: kupa + érem Második: érem</p>	<p>Első három: érem, kupa Negyedik: kupa</p>	<p>Első kupa + érem Második: érem</p>	<p>Első három: érem, kupa</p>	
<p>Óvás, fellebbezés</p>	<p>48 órán belül lehet</p>			<p>48 órán belül lehet</p>			